

致九龍城區議會王國強主席：

**促請財政預算案加強對
貧困人士及弱勢社群的支援**

隨著經濟逐漸復甦，經濟增長理想，政府減赤的目標亦提早達成，政府實在有能力與民共富，分享經濟增長的成果。

在 2006 至 07 財政年度政府財政預算案（簡稱“財政預算案”）中，財政司司長建議減收薪俸稅邊際稅率，令政府每年少收 15 億元，以及建議延長居所貸款利息扣除期限 3 年至為期 10 年，估計政府每年少收約 12 億元。上述兩項建議令政府少收 27 億，雖體現政府與民共富，但貧困人士和弱勢社群卻未能從中受惠。

在助弱扶貧方面，財政司司長建議每年增撥 1 億元以加強四項社會服務，以及在未來 5 年共撥 2 億 3000 萬元協助失業人士就業。相對於減收薪俸稅邊際稅率及延長居所貸款利息扣除期限，來年增撥於助弱扶貧的撥款卻不足 2 億元，可見政府忽視貧困人士及弱勢社群的需要。

經濟增長獲益最少的是貧困人士及弱勢社群，殘疾人士、長期病患者、長者、失業人士和在職貧窮家庭等社群也急需政府的協助。因此，我們認為有必要在財政預算案中，加強對貧困人士及弱勢社群的支援。

表決：

本會促請政府在財政預算案，增撥資源以加強對貧困人士及弱勢社群的支援。

九龍城區議員
廖成利 莫嘉嫻 李健勤

2006 年 3 月 3 日